四川省人民政府 关于表扬然拉木滚同志的通报

川府函[2022]135号

各市(州)、县(市、区)人民政府,省政府各部门、各直属机构,有关单位:

2022年6月10日凌晨,阿坝州马尔康市草登乡先后发生5.8级、6.0级地震。广大党员和基层干部充分发挥先锋模范作用,不忘初心使命、牢记群众安危,敢于担难、勇于担责、善于担险,迅速反应、积极应对、有序处置,在危急时刻豁得出、关键时刻顶得上,做到了灾情就是命令、抢险就是责任,团结带领群众战胜灾害、共渡难关,涌现出一批先进事迹。

6月9日晚,科拉机村一组组长、俄热塘滑坡隐患点地质灾害监测员然拉木滚在巡查中发现房屋旁一条从未断流的小溪断流,根据平时培训知识判断,可能会发生较大规模地质灾害,随即组织3户19人转移避险。次日地震导致草登乡科拉机村俄热塘突发山体滑坡,造成2户房屋垮塌。因然拉木滚同志认真履职尽责,发现险情及时,防灾知识牢靠,组织避让果断,避免了2户12人可能因灾伤亡。为表扬先进、树立典型,鼓励广大群众积极参与防灾减

灾,切实提升全社会防灾减灾的意识和能力,根据《地质灾害防治 条例》和《四川省突发地质灾害应急预案(试行)》相关规定,省政 府决定对然拉木滚同志予以通报表扬。

全省各地各部门(单位)和广大干部要以先进为标杆,深入贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神和关于防灾减灾救灾的重要论述,认真落实省第十二次党代会决策部署,坚持"人民至上、生命至上"理念,切实增强"时时放心不下"的责任感,进一步树牢底线思维、强化极限思维,立足于防大汛、抗大险、救大灾,履职尽责、积极作为,抓细抓实防灾减灾各项措施,做到思想认识再提升、监测预警再提升、隐患排查再提升、预案完善再提升、责任落实再提升,守紧筑牢安全底板,最大限度防范化解隐患风险,切实保障人民群众生命财产安全。

四川省人民政府 2022 年 6 月 30 日